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Séance du 19 mai 2022 

 

Travaux  

Aire de jeux rue de Rixheim  

Monsieur le Maire rappelle aux conseillers qu’une 

demande d’aide financière de 2790,-€ a été           

attribuée à la Collectivité européenne d’Alsace pour 

l’aire de jeux de la rue de Rixheim. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 

l’unanimité, approuve la réalisation de l’aire de jeux  

et le devis de l’entreprise KOMPAN pour un coût 

H.T. de 15 225,40 €. 

 

Terrain multisport et aire de jeux – rue de 

Landser : Vidéosurveillance  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 

l’unanimité, autorise Monsieur le Maire ou Mme 

Caroline MULLER, Adjointe des finances, à            

solliciter la Région Grand Est pour l’obtention    

d’une subvention pour l’installation d’une                       

vidéosurveillance. 

 

Terrain multisport et aire de jeux – rue de 

Landser  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 

l’unanimité, autorise Monsieur le Maire ou Mme 

Caroline MULLER, Adjointe des finances, à            

solliciter la Région Grand Est pour l’obtention d’une 

subvention dans le cadre du dispositif  de soutien à 

l’amélioration du cadre de vie et des services de 

proximité. 

 

Salle polyvalente : Carrelage de la cuisine  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 

l’unanimité, approuve les travaux de réfection du 

carrelage de la cuisine de la salle polyvalente et le 

devis de l’entreprise FRICKERT et Fils Sàrl pour un 

coût H.T. de 4 788,00 €. 
 

Mission de maîtrise d’œuvre - Aménagement 

d’un chemin piétonnier rue de Rixheim  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à 

l’unanimité, décide de confier la mission de               

maîtrise d’œuvre pour les travaux d’aménagement 

d’un chemin piétonnier rue de Rixheim au Bureau 

d’Etude COCYCLIQUE INGENIERIE, pour un coût 

H.T. de 3 150,- €. 

 

Service Eau & Assainissement : Transfert de 

la compétence eau au 1er janvier 2023  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal, à                 

l’unanimité : 

    - décide de transférer, au 1er janvier 2023, la     

totalité de la compétence "Eau Potable" exercée par 

la commune à Mulhouse Alsace Agglomération au 

travers de sa Régie communautaire, 

   - prend acte que ce transfert de compétence       

implique que m2A au travers de sa Régie             

communautaire sera substituée à la commune de 

Bruebach pour l’exercice de l’intégralité de la      

compétence "Eau Potable" que la commune exerçait 

jusqu’au 31 décembre 2022. 
 

Recours contre le Plan de Gestion des Risques 

Inondation (PGRI) 2022/2027  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à 

l’unanimité, soutient la démarche de RIVIERES de 

Haute-Alsace. 

 

Séance du 8 septembre 2022 

 

Eclairage Public : Signature d’une convention 

de regroupement des Certificats d’Economie 

d’Energie permettant l’obtention d’une prime 

dans le cadre de la réalisation du Marché    

Public Global de Performance  

Ce Marché Public Global de Performance (MPGP) 

est un marché global d’exploitation et de            

maintenance des installations d’éclairage public et 

des installations connexes de la Commune, associé à 

un programme de travaux d’amélioration avec un 

engagement sur les performances énergétiques. 

Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire, à 

solliciter les primes au titre du gisement des          

Certificats d’Economie d’Energie par le biais du    

Délégataire CertiNergy. 
 

Travaux : Ecole Maternelle et Mairie – Dossier 

d’appel à projets du « Fonds Climat Nouvelle 

Donne Environnementale »  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 

l’unanimité, approuve les travaux de remplacement  
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des fenêtres de l’école maternelle et de la mairie          

et sollicite m2A pour l’attribution de la subvention 

« Fonds Climat Nouvelle Donne Environnemen-

tale ». 

 

S.E.A. : Travaux – Remplacement des portes 

des réservoirs 

Après en avoir discuté, le Conseil Municipal,        

approuve à l’unanimité le devis de l’entreprise 

FLECK BEYER SECURITE pour un coût H.T. 

10 000,- €.  

Chasse - Lot 2 : Nomination d’un garde-chasse 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres 

présents, émet un avis favorable quant à la              

nomination de Monsieur SINCK Philippe en tant 

que garde-chasse du lot de chasse n°2. 
 

 

Personnel communal  

Création d’un emploi temporaire d’ATSEM      

au titre d’un accroissement temporaire       

d’activité 
 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres 

présents, décide de créer un emploi temporaire 

d’Agent Territorial Spécialisé des Ecoles                   

Maternelles relevant du grade ATSEM, à raison 

d’une durée hebdomadaire de service 34 heures (soit 

34/35èmes), pour une durée de 7 semaines, soit du 

31/08/2022 jusqu’au 14/10/2022 à pourvoir au titre 

d’un accroissement temporaire d’activité. 

 

Création d’un poste d’adjoint d’animation 
 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres 

présents, décide de créer un emploi permanent 

d’Adjoint d’Animation à raison d’une durée          

hebdomadaire de service annualisé de 28 heures 

(soit 28/35èmes), à compter du 17/10/2022. 

Secrétariat de la mairie 

La famille s’est agrandie pour notre Jennifer….. 

« Le Voilà…  « Garçon ou Fille ? », le secret était bien gardé !  

Aujourd'hui, nous pouvons vous l'annoncer, c'est un petit            

garçon. Mayron nous a rejoint le  13 juillet et du haut de ses 

50 cm, il nous émerveille un peu plus chaque jour. » 

Toutes nos félicitations à tous les trois ! Aujourd’hui est le          

début d’un tout nouveau chapitre, composé de nouvelles         

expériences, de moments de tendresse et de nouveaux                

sentiments. Ce sera l’un des plus beaux chapitres de leur vie. 

Jennifer reprendra ses fonctions dans notre commune            

le 3 octobre prochain. Nous lui souhaitons bon retour.  

La traditionnelle fête des séniors aura lieu à la Salle Polyvalente le dimanche 8 janvier 2023 
pour les personnes de 70 ans et plus.  

Les personnes concernées seront destinataires d’une invitation courant novembre 2022. 

Fête des ainés



Brigitte ESTERMANN 

Comme nous le matraquent non-stop les médias, nous aurons droit cet hiver à des pénuries en tout genre : 

plus de moutarde pour accompagner les wienerlas, plus de PQ triple épaisseur, il faudra se remettre à               

découper le journal, (ça tombe bien, ils cherchent des abonnés), plus d’électronique, plus de gaz, plus de             

pellets, plus d’essence, plus d’électricité… Même s’entasser à la bibliothèque municipale ou faire semblant           

d’attendre une paperasse à la sous-préfecture pour se réchauffer  deviendra problématique. 

 N’en jetez plus, on a compris. Nous avons trop bien vécu, le temps des vaches maigres est arrivé ! C’est la 

misère SOBRIETE.   

Dès aujourd’hui, habituez-vous aux douches froides, à la tenue de ski portée à l’intérieur (parce que le ski à 

l’extérieur ne rentrera pas dans le programme de sobriété) à la cuisine sur le réchaud de camping suivi du 

dîner aux chandelles et d’une bonne soirée Monopoly au coin du feu pour se rappeler le temps où on pouvait 

se payer une chambre d’hôtel chauffée à 22°… 

Bruebach n’est pas en reste dans le combat pour faire des économies  sauver la planète.  

C’est pourquoi, dès le 1er octobre, l’éclairage des 207 lampadaires de la commune sera diminué de 22h à 23h 

et coupé de 23h à 5h. Il est vrai que notre village étant dépourvu de boîtes de nuit et d’établissements 

louches, son activité nocturne est fort réduite (pour ne pas dire inexistante) et nous espérons que peu de                  

personnes seront gênées.  

Et puis, peut-être allons-nous réentendre la mélopée du veilleur de nuit à Bruebach ?  

« Prenez soin de l’âtre et des chandelles.» Armé de sa petite lanterne, le verra-t-on après 23 heures, sillonner 

les sombres ruelles du village, et  renvoyer  les noctambules dans leurs foyers ? 

Que la lumière soit et … ben non



L’eau sous surveillance  

Le service de propreté urbaine effectuera le balayage des rues de notre        

commune le mercredi  12 octobre. 

Ce planning peut être modifié en cas d’absence d’agent, de panne sur une 

balayeuse ou en cas de température négative. 

Nous vous demandons de NE PAS STATIONNER  

RUE DE L’EGLISE 

RUE DE LANDSER RUE DU KERLISWEG 

Comme chaque année, la commune met à la disposition des    

Bruebachois des bennes pour recevoir exclusivement vos       

déchets verts  du  

vendredi 21 au lundi 24 octobre inclus. 

Ces bennes seront entreposées : rue de l’Eglise, rue de       

Landser, rue du Cimetière, rue du Kerlisweg. 

Nous vous rappelons qu’il est possible de déposer vos déchets 

verts dans tous les points tris de m2A. 

RUE DU CIMETIERE 

Pour le lot 1 à gauche de la RD21 en venant de Steinbrunn direction Mulhouse les 11 novembre,  

11 décembre et 15 janvier. 

Pour le lot 2 à droite de la RD21 en venant 

de Steinbrunn direction Mulhouse les          

12 novembre, 10 et 26 décembre,       

14 janvier et 11 février. 

Balayage des rues

Bennes à déchets verts

Jours des battues de chasse saison 2022-2023



S’il n’y a pas de « mauvaises herbes », on se passerait bien de certaines d’entre elles dans nos rues. On         

assiste de plus en plus à un envahissement des pieds des murs et des trottoirs par des herbes indésirables. 

Ce laisser-aller ne relève peut-être pas d’une mauvaise volonté mais d’une méconnaissance de la               

réglementation. 

La binette, le rotofil, le désherbeur thermique à vapeur ou à infra-rouge, le brûleur gaz et un peu d’huile de 

coude sont vos seuls alliés.  

Attention ! Vos obligations ne se limitent pas à l’élimination des herbes indésirables : le déneigement et le 

salage (en prévention du verglas) de votre bout de trottoir  relèvent aussi de votre responsabilité…tout 

comme le ramassage des feuilles mortes en automne et la taille de vos haies ! 

En cas d’accident, la responsabilité du riverain peut être engagée.  

Chacun peut contribuer à l’amélioration de la qualité de ces abords qui, en tant qu’espace public, est aussi 

le bien de tous ! 

 

 

Merci à tous pour votre implication 

Lors du conseil municipal du 8 septembre 2022 et suite à            

l’incident du 14 août dernier,  il a été décidé de modifier                    

l’arrêté permanent du maire comme suit :  
 

les feux d’artifice sont exclusivement autorisés les 

13 juillet et 31 décembre avant 23 heures, sous réserve 

d’en informer la mairie. 

 

Ces dispositions peuvent être modifiées, à tout moment, par 

Monsieur le Préfet. 

Entretien des trottoirs : riverains, vous êtes concernés

Feux d’artifice



Aurélie LHOMMÉ 

« C’est la rentrée ! 

Si pour certains ce rituel est devenu une formalité, pour 

la majorité excitation et appréhensions étaient de rigueur 

en ce premier jour de classe. 

Pour la première fois depuis le début de la pandémie, la    

rentrée s’est faite sans masque et sans distanciation          

sociale obligatoire. Les visages découverts des 85 élèves 

faisaient plaisir à voir. 

Nous leur souhaitons à tous une belle année                 

scolaire, riche d’apprentissages, de découvertes, 

d’expériences et de moments partagés. » 

L’équipe enseignante reste quasiment la même que l’an dernier 

avec : 

- M. Nicolas Colomb, maître des GS-CP, directeur de l’école (les 

mardis - jour de décharge de direction) 

- M. Philippe Schmidt, maître des CE1-CE2 

- M. François Muré, maître des CM1-CM2 

- Mme Isabelle Tschaen, maîtresse des maternelles 

- Mme Manon Marchand, ATSEM en maternelle 

Rentrée des classes



DANSE DE SALON les lundis de 18h30 à 20h  

Danse en couple pour débutants ou confirmés avec des 

professeurs chevronnés. 

Responsable : Huguette Rogenmuser  03 69 19 83 26  

YOGA les lundis de 18h30 à 19h45 

Animateur : Saida 07 50 30 58 29  

TENNIS DE TABLE adultes les lundis et les      

mardis  à 20h15 : activité mixte.  

Responsable: Thierry Megnin 06 80 25 13 82  

ACTIVITE POUR LES ENFANTS les lundis de 

16h10 à 17h10 : éveil gymnastique, travail en groupe, 

jeux, danse, activité mixte. 

Responsable : Brigitte Decoursière 06 89 51 02 78  

FLAMENCO les mardis de 19h à 20h15 

Animatrice : Joëlle Hascher 07 68 28 90 61  

COURS D’ANGLAIS les mercredis de 17h30 à 18h30  

Débutants et confirmés. 

Responsable : Huguette Rogenmuser  03 69 19 83 26  

GYM DU DOS les mercredis de 18h à 19h 

Responsable : Denise Hartmann 03 67 11 80 99 

GYM ADAPTEE– GYM BIEN-ETRE les lundis de 9h 

à 10h     

Tout âge 

Animateur : Michaël Grimaldi 07 60 20 67 38 

BODY RENFO, RENFORCEMENT   MUSCULAIRE, 

les mercredis à 19h15 

Venez essayer le cours de Michaël  

Responsable : Brigitte Decoursière 06 89 51 02 78 

SECTION MARCHE tous les jeudis à 8h45    

Rendez-vous devant la salle polyvalente.   

Animateur : Francis Bach 06 08 06 38 98  

HIP HOP les jeudis de 18h à 19h 

Animateur : Tom Butz 06 32 50 13 42   

ZUMBA avec Fabrice les jeudis de 20h15 à 21h15  

Responsable : Brigitte Decoursière 06 89 51 02 78  

SOCA STEP les jeudis de 19h15 à 20h15 

Responsable :  Fabrice 

METHODE PILATES les mardis à 17h30, 18h30 ou 

19h30 

Animatrice : Nathalie Voegtlin 06 04 13 09 23 

TENNIS DE TABLE les vendredis de 19h30 à 20h30  

Jeunes pour compétition. 

Responsable : Thierry Megnin 06 80 25 13 82 

RENCONTRE DES SENIORS  

tous les lundis en semaine paire  

Belote, scrabble, domino ou autres jeux 

Responsable : Pierre Rogenmuser 03 69 19 83 26 

Sports, détente, danse, activités pour les            

enfants à l’ACL de BRUEBACH. 

La vie associative reprend, afin de pouvoir maintenir 

toutes les animations, venez nous rejoindre.  

Des places sont encore disponibles !  

INSCRIPTIONS SUR PLACE  

ou sur le site acl-bruebach.fr 

Pour toutes vos questions  

ou nouvelles idées contactez la présidente : 

Brigitte Ostertag au 06 84 53 21 41. 

Association Culture et Loisirs



Body Renfo 

Zumba 



Rencontre des séniors 

Tous les lundis en semaine paire de 14 h à 17 h à la salle commune de l’Ecole de Musique - place de 

l'Eglise. 

Des après-midis conviviaux autour des jeux de sociétés (scrabbles, diamino, ..) ou de cartes. 

Amis beloteurs venez nous rejoindre !! 

Concours de Belote 

Belle participation au concours de belote du 24 septembre dernier. 

Merci aux amis beloteurs ! 



La Présidente,  

Brigitte OSTERTAG 

L’ACL organise sa traditionnelle  

MARCHE DE LA CHOUCROUTE  

DIMANCHE 30 OCTOBRE  

Départ à partir de 9 heures  

devant la SALLE POLYVALENTE - rue de Rixheim 

Parcours fléché, accessible à tous 

Venez en famille, entre amis passer une agréable journée et découvrir le paysage automnal en  participant à 

la marche. 

Réservation avant le mardi 25 octobre auprès de : 

Brigitte  OSTERTAG au 06 84 53 21 41  

Brigitte DECOURSIERE au 06 89 51 02 78  

Ou sur le site : acl-bruebach.fr  

Menu : Choucroute garnie - fromage – tarte aux quetsches – café  

Sur place : 20€ pour les adultes et 10 € pour les enfants de - de 12 ans. 

A emporter : 15 € 

Le repas est également ouvert aux non marcheurs à partir de 11h45.  

La société d’histoire de Bruebach a repris ses activités. La parution du Bulletin N°12 n’a pas pu être           

présentée comme d’habitude  suite à la situation sanitaire du moment. Nous n’avions contacté qu’une partie 

de la population juste avant les dernières restrictions suite au Covid 19. A tous celles et ceux qui désirent le 

recevoir contactez-nous, nous viendrons vous le porter à domicile. Il est également disponible aux heures 

d’ouverture de la mairie. L’achat du bulletin est un soutien pour la société d’histoire. 

Vous pouvez contacter  

Paul Karlen au 09 87 05 15 58  

ou par courriel : karlen.paul@bbox.fr  

Le Président,                 

Paul KARLEN 

Société d’Histoire de Bruebach

mailto:karlen.paul@bbox.fr


Ecole de Musique de Bruebach 

Elle s’est déroulée le 30 Juin 2022 dans la salle de musique de l’Harmonie-Fanfare de Bruebach.  Le public 

présent, dont les parents d'élèves, a pu apprécier le résultat du travail d’apprentissage musical dans son  

ensemble, malgré le contexte difficile d’enseignement de ces deux dernières années. Bravo à tous les élèves 

et aux intervenants pour leurs excellentes prestations ! 

Un grand merci à tous les professeurs pour leur compétence, et leur travail qui a permis de valoriser les 

goûts musicaux de leurs élèves. Nous tenons également à remercier Monsieur le Maire, Gilles              

SCHILLINGER, ses adjoints et tous les membres du conseil municipal pour leur soutien continu à notre  

association. 

Du 13 au 24 juin 2022, nous avons organisé, en collaboration avec nos professeurs, des interventions dans 

les écoles primaires de Bruebach et 5 communes voisines : Steinbrunn-le-Bas, Landser, Dietwiller, 

Eschentzwiller et Zimmersheim.  

L’objectif était de présenter les différents types d’instruments de musique enseignés dans notre école et de 

sensibiliser les groupes d’élèves à l’écoute musicale, ceci en présence de leurs maîtres et directeurs, que nous 

remercions pour leur accueil chaleureux. 

Cette approche culturelle a été très appréciée par tous les établissements scolaires et par les écoliers. 

EVENEMENT SPECIAL / A LA RENCONTRE DES ELEVES EN MILIEU SCOLAIRE 

AUDITION DE L’ECOLE DE MUSIQUE 



PORTES OUVERTES DU 3 SEPTEMBRE 

Belle affluence lors de cette journée portes ouvertes où 

les parents d’élèves accompagnés de leurs enfants,  

venus nombreux, ont pu découvrir l’activité de notre 

école de musique.  

Une journée riche en informations avec la disponibilité 

des professeurs qui ont présenté les instruments de 

musique.  

Date à retenir : 

Venez nombreux à notre Fête de Noël qui aura lieu le samedi 10 décembre 2022 à partir de 

19 H dans la salle polyvalente de Bruebach.  

Nous célébrerons par la même occasion le 60ème anniversaire de l’Ecole de Musique de Bruebach. 

Exposition des instruments et projection d’une vidéo sur la « Nuit de la Musique Militaire 2019 » de                  

l’Harmonie Fanfare de Bruebach. 

 

Inscriptions des élèves pour la nouvelle année scolaire 2022-2023. 

Journée conviviale  en présence de notre Maire Gilles SCHILLINGER et de  sa première adjointe Brigitte 

OSTERTAG. 





Il faisait très chaud, ce dimanche 31 juillet pour la 

dernière étape, celle qui devait parcourir toutes les 

communes de la M2A, dont la plus belle :         

Bruebach !! 

Aïe, aïe, aïe…vers 14 h, il n’y avait presque        

personne le long de la route principale pour           

applaudir les vaillants et transpirants cyclistes !  

Quel dommage ! L’explication est simple : pour         

connaître l’heure de passage des sportifs, il fallait 

avoir : 

- soit une mairie non dégarnie par les vacances.  

- soit un quotidien régional et de bons yeux ou une 

bonne paire de lunettes car l’horaire de passage 

dans chaque commune y était mentionné mais en 

tout tout petit  

- soit un copain engagé dans la course.  

 (Rayez les mentions inutiles) 

Ce qui fait que nous n’étions guère qu’une poignée 

de spectateurs au bord de la route pour              

encourager les coureurs.  

 

Mais ils sont passés si vite que certainement ils ne 

se sont même pas rendu compte du petit nombre 

de Bruebachois (petit mais motivé !) qui les       

attendait.  

Heureusement !   

 

 

 

 

Le Tour Alsace sans tambour ni trompette ni public 

Brigitte ESTERMANN 

Le dimanche 11 septembre dernier, la troisième              

édition de Destination automobile est passée dans 

notre commune. Cela vous a peut-être permis         

d’admirer une partie des 180 véhicules de légende en 

parade dans toute l’agglomération. 
 

Passage du Tour d’Alsace

Destination automobile



Juillet 

17.07   Mme SEMAL Marie-Louise  80 ans 

24.07   Mme TISCHMACHER Irma         87 ans 

 

Août 

06.08    M. Jean-Pierre BING                   83 ans 

08.08    M. Roland GODUROWSKI          89 ans 

10.08    M. André HUMMEL                     94 ans 

22.08    Mme Mariette RESCH                 88 ans 

29.08    M. Bernard HUG                          88 ans 

 

Septembre 

02.09    Mme Laure WENZLER                81 ans 

28.09    M. Claude DREYFUS                   91 ans 

M. André HUMMEL 

Mme Laure WENZLER 

Anniversaires



29.07   BUFFLER Gérard et Marie-José 

01.07  Clara DI TROIA  

           et Jean-Pierre FIXARIS  03.08  Marie Charlotte FAHR 

            et Younès CAPARD  

09.07   Amandine LIEBER et Chris MUESSER  

01.09   MONNIER Michel et Gabrielle 

10.09   Alexandra HOSATTE et Pascal KLEIN 

Mariages Noces d’or

Pacs



Urgence 
SAMU  

15 

SOS Mains 

03 89 32 55 07 

Centre anti-poison 

03 88 37 37 37 

Pompiers  

18 / 112 portable 

Police  

17 

Gendarmerie Lutterbach 

03 89 52 12 12 

Morschwiller-le-Bas 

03 89 42 44 45 

Brigade verte 

03 89 74 84 04 

Urgence électricité 

09 72 67 50 68 

Urgence gaz 

0 800 47 33 33 

SPA 

03 89 33 19 50 

Service public 
Préfecture du Haut-Rhin 

www.haut-rhin.gouv.fr 

Mulhouse Alsace Agglomération 

m2A 

www.mulhouse-alsace.fr 

Transport en commun SOLEA 

www.solea.info 

Transport SNCF TER 

https://www.ter.sncf.com/grand-

est 

Maison de Justice 

03 89 36 80 30 

La Poste d’Habsheim 

03 89 31 88 60 
 

Tri sélectif 
Déchet tri Brunstatt-Didenheim 

03 89 06 46 80 

Du lundi au samedi :  

9h à 11h30 et 14h à 18h 

Ramassage des encombrants 

le 3ème mercredi du mois 
 

Education 
Ecole maternelle 

03 89 81 33 70 

Ecole primaire 

03 89 81 33 91 

Périscolaire 

03 89 28 47 20 

 

 

 
 

Relais Assistante  
Maternelle 
L’Eglantine de Riedisheim 

03 89 65 35 61 

mf@rpe-eglantine.com 

Associations 
A.C.L. 

06 84 53 21 41  

Chorale Sainte-Cécile 

03 89 81 39 56 

Ecole de musique 

06 26 45 06 39 

Harmonie-Fanfare 

03 89 81 31 23 

Conseil de Fabrique 

06 09 25 29 33 

Société d’Histoire 

09 87 05 15 58 

A.P.E. Montjoie 

06 22 38 44 89 
 

Presbytère de Landser 
Permanences téléphoniques  

03 89 81 30 60 : 

Mardi de 16h30 à 19h00 

Jeudi et vendredi de 17h00 à 

17h45 

Samedi de 10h00 à 11h30 

Dimanche 23 octobre 

Fête d’Automne 

Organisée par l’Harmonie Fanfare 

Dimanche 30 Octobre 

Marche de la Choucroute organisée par l’A.C.L.. 

Lundi 31 Octobre 

Soirée Halloween organisée par l’A.P.E. Montjoie. 

Samedi 10 décembre 

Fête de Noël et 60ème Anniversaire de l’Ecole de 

Musique   

N’hésitez pas à vous rendre sur le site internet de la commune de 

Bruebach :       bruebach.fr 

Pour recevoir les nouvelles, inscrivez-vous à la newsletter 

Numéros Utiles

Agenda

mailto:mf@rpe-eglantine.com
https://www.google.fr/search?q=acl+bruebach&ei=gpNJYe-vPKnhkgWAhKrYDA&oq=acl+bruebach&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAMyDgguEIAEEMcBEK8BEJMCOhQILhCABBCxAxCDARDHARDRAxCTAjoECC4QQzoLCAAQgAQQsQMQgwE6CAgAEIAEELEDOggIABCxAxCDAToRCC4QgAQQsQMQgwEQxwEQowI6CwguEIAEEMcBENEDOg4ILh


à partir du 

1er OCTOBRE 
 


